

自家下水道被冻 小区公厕不能用

这个宿舍居民方便不方便



本报1月15日热线消息(记者 秦昕)14日,家住潍城区清平路附近化肥厂宿舍6号楼的于先生反映,家用厕所污水管道被堵无人清理,相邻公共厕所却不让用,这样整栋楼的居民上厕所成了头疼事。

于先生租住的房子是原来的化肥厂宿舍单身宿舍,后来工厂倒闭之后,单身公寓就对外出租。房间条件不好,导致整栋楼上很少有人居住,目前只有十几户住户,管道的使用率低,加上最近潍坊温度较低,导致整栋楼的管道全部冻住。

在家没法上厕所,于先生只能绕远去宿舍院外面的公共厕所。白天还

好,最然天冷但是绕远也是可是去的,到了晚上公共厕所关门,上厕所也就成了于先生最头疼的问题。让于先生纳闷的是,宿舍楼旁边就有一个公用卫生间,可是从来都没有开过。

14日,记者来到位于潍城区的化肥厂宿舍6号楼。虽然是冬天,刚进入宿舍楼内,迎来了扑鼻的臭气,在一楼背阴的几个房间都上了锁,不少门口甚至用土石堵了起来。住户刘女士告诉记者,这都是防止屋里头的臭水流出。

随后,刘女士带领记者来到楼后,打开了一窗户,指着室内告诉记者,这里全都是没有清理的粪便。由于楼后的污水管道被堵,楼上所有住户家中厕所都不能用,两年多来,都没见有人来清理过污水管道。“到了夏天,臭气就更受不了了。”刘女士告诉记者。

记者见到在墙壁上都有一些大大小小的孔洞,流出一些污物。刘女士告诉记者,有些住户为了让污水流出,就在墙壁上打了一些钻眼作为下水口。

紧挨着宿舍楼记者发现就有一个公共卫生间,可是大门紧锁,透过玻璃看见厕所内落满了灰尘。院内居民告诉记者,厕所已经盖成七年了,刚建好开了一段时间,可是后来直接就上了锁,上厕所难成了问题,而建好的厕所不让用,居民直接没法理解。

随后记者联系到了潍城区市政局环卫处,工作人员告诉记者,原本和化肥厂物业有个口头协定,让物业来管理,可是后来物业就给锁上门,导致小区居民没法使用公用厕所。

随后记者来到了化肥厂物业办公室,工作人员曲主任告诉记者,原本环卫局打算把院外的公共厕所拆除,在院内建了这个公共厕所。可是后来院外的厕所又不拆了,当时小区居民就依然使用这个公共厕所。可是厕所的水电费和维护费都是由物业来出,不少居民都来厕所提水用,导致物业为了厕所支付大笔费用。如果只用厕所,居民将集资厕所所用费用,可是没有居民肯交这笔钱,后来物业就把厕所关闭了。



七岁女童身患白血病

父母靠收废品为生,愁无女儿救命钱

本报记者1月15日热线消息(记者 董惠 刘蒙蒙)临沂沂水县杨庄镇龙泉官庄村魏现祝为还清家里欠债,2007年和妻子吴世娟来到潍坊,靠收废品和拾荒维持生计,日子过得虽然艰苦,令两口子欣慰的是债务也一点一点还清。不幸的是,魏现祝7岁的女儿魏祥洁却在去年12月初确诊为白血病,手术费用需要10万多元,面对女儿的救命钱,魏现祝和妻子犯了愁。

1月15日下午2时许,记者来到潍坊市人民医院小儿科10号病房见到了正在住院的小祥洁,由于刚做完腰穿,医生要求头部不能高于身体,小祥洁需要连续6个小时躺在床上。妈妈吴世娟为了给女儿解闷,拿着一本故事书坐在床边给魏祥洁讲故事,魏祥洁躺在床上认真地听着,时不时打断妈妈问一下。

谈起女儿患病的经过,吴世娟现在仍是难以置信。她回忆说,一直以来,由于自己跟丈夫在外忙,小祥洁常常放学后再去不远的幼儿园接弟弟回家,可去年七八月份时,小祥洁从学校回来以后,经常喊着全身没有力气,腿疼,不想再接弟弟了。而且还时不时还发低烧,“我们当时忙,没在意”吴世娟说。后来,女儿一直低烧不退,终于



引起了吴世娟和丈夫的注意,两个人连忙把女儿送到医院,结果却确诊为白血病。“当时,就突然感觉天塌下来一样,只不过是发烧,怎么可能是白血病呢,”得知女儿病情后,吴世娟一边哭一边走回了家。

“但无论如何,都得治疗啊!可医院说我们至少需要10万元救命钱”吴世娟含着泪说,可是对于这个家庭来说,10万元救命钱

是一个天文数字。魏现祝平时收废品和拾荒一个月不到一千元,吴世娟为了照顾家庭和孩子,每个月去劳务市场做十几天劳务,一个月七八百元,两个人不到两千元的工资需要支付房租,养活一家人。“不管多少钱,我们也要给孩子治病,可是我们实在是没办法,希望好心人帮帮我们”吴世娟说。

新闻追踪

谁在电梯里小便

物业将安装监控

本报1月15日热线消息(记者 李小凯)本报12月3日《谁把单元楼当厕所》曾报道,潍坊东方世纪城小区电梯内有人随地大小便,近日无良小便人再次作案,该单元楼业主联名建议物业安装摄像头,物业同意安装监控,并加强保洁和保安巡查。

1月6日,家住东方世纪城9号楼1单元的陈先生坐电梯的时候,再次发现电梯轿厢内有小便的痕迹。陈先生说,这种情况已经持续很长时间,每隔一段时间,电梯轿厢内就会出现小便的痕迹,尽管不少业主通过张贴小广告的形式好言相劝,甚至严厉声讨无良小便人,但结果还是有人做这些污染公共卫生的事情。

为了进一步要求无业能够解决这个问题,1月10日,该小区9号楼1单元的数十位业主联名书起草了《关于要求在电梯间以及电梯轿厢安装监控的建议》,业主指出该单元的电梯轿厢内频繁出现恶意小便现象,希望东明物业切实履行服务指责,采取有效措施解决此问题。业主们在建议中明确提出希望东明物业在楼梯间、电梯间以及电梯轿厢内安装监控,同时希望小区物业加强保洁管理,同时加强保安巡查,还野猪一个整洁、卫生、安全、有序的公共环境。最终在双方协商之下,物业负责人同意业主们提出的三项要求,并希望在业主们的监督下逐条实施。

一品景芝 2013 第九届中国(山东)年博会 1月17日-1月21日 潍坊富华国际展览中心

生态农产品展区 名优特产品展区 名酒展区 休闲食品展区 工艺品、书画展区 紫砂、茶博展区 中华美食一条街

1月19日举办“老家的味道”大型年货团购会 力邀团购买家,特惠专场 打造北方最大的年货团购交易平台

同期举办: 中国台湾名品巡展,献给新年的温暖之旅 第五届中国(潍坊) 工艺品、礼品、书画及紫砂艺术博览会

联系我们: 13678668818 0536-8788096 官方网站: www.sdnbh.com 新浪微博: 重老家味道 2013潍坊年博会

全案设计 0536-2109711